



В Астраханской области местный житель, застреливший своего знакомого в ходе ссоры, признан виновным в убийстве

Собранные Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летнего местного жителя. Он признан виновным в убийстве своего знакомого (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 3 апреля 2018 года между 42-летним мужчиной и его 38-летним знакомым произошла ссора в одном из домов в селе Енотаевка, в процессе которой хозяин дома достал охотничье ружье и в упор выстрелил в область шеи потерпевшего.

От полученных ранений потерпевший скончался на месте, а хозяин дома скрылся. В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий местный житель был задержан сотрудниками полиции по месту жительства его знакомого.

Приговором Енотаевского районного суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1242318>